

## HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Stanislav Kráčmar, prof. Ing., DrSc.	Veronika Vallettová

NÁZEV PRÁCE	Charakteristika a využití druhových vajec v gastronomii
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle					x	
logická stavba práce a návaznost částí					x	
hloubka provedené analýzy					x	
vhodnost použitých metod					x	
úroveň použití metod					x	
závěry práce					x	
vlastní přínos studenta k tématu	x					
význam pro teorii / praxi					x	

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace					x	
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...					x	
styl, jasnost formulací					x	
gramatická úroveň, překlepy					x	
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	x					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce					x	
spolupráce s vedoucím práce					x	

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.**

### Úroveň splnění tématu BP:

**Zadání BP** obsahuje 3 dílčí cíle. Bakalářka dne 3.8.2018 prohlásila, že předloženou BP vypracovala samostatně a na základě studia odborné literatury, proto neznám důvod, aby vedoucímu BP poděkovala, vzhledem k tomu, že během zpracování BP se mnou nekomunikovala a nic nekonzultovala (viz. níže). Tomu také odpovídá předložená BP, která na jedné straně působí pěkným dojmem, na straně druhé, jako by ji psali 2 lidé (první cca do s. 27, druhý pak praktickou část). Např. Anotace ve slovenské verzi má pravopisné chyby, v anglické verzi je vše téměř OK, klíčová slova (jiná odstín barvy textu). Z neznalosti psaní prací tohoto charakteru a bez konzultací začíná **Teoretická část** faktograficky bez příslušného úvodu (Obr. 1). Text uvedený na s. 13 je hned na další straně v Tab. 1. opakován. V rozsahu této kapitoly jsou uváděny nesprávné citace autorů, s mnohými pravopisnými chybami. Text uváděný na s. 13-22 je vytvořen na základě poznatků 3 autorů, jen jeden je čerpán z jazyka anglického. Text na s. 23-26 je citován jen jeden autor a to kniha vydaná VŠOH. Informace o jiných druhových vejcích jsou nedostatečné.

**Analytická část** postrádá Cíle, Materiál a metodický postup a způsoby vyhodnocení. Grafy jsou tištěny nevhodnými a splývajícími barvami a mnohdy jsou zcela zbytečné, stačilo by jen slovně okomentovat. Uvedené obrázky jsou sice krásné, ale není na

nich zřejmé použití vajec (vyjma Obr. 3), jsou uváděny hlavní menu, která jsou vyrobena bez vajec!, totéž platí pro saláty, předkrmy, některé polévky, omáčky a večeře. V BP jsou Obr. na vysoké úrovni, kdo je fotil (uvedeno vlastní zpracování).

**Návrhová část** – vyhodnocení průzkumu opětovně graficky nejasné grafy, nesprávně uváděná %. **Závěry** jsou na odpovídající úrovni. V Seznamu použité literatury chybí všechny odkazy na web stránky, ty jsou sice uvedeny v Seznamu obrázků, což je správně, ale ne tam, kde je to důležité.

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky: nejsou**

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:

(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

**...E-USPOKOJIVĚ**

**Slovní hodnocení práce:**

Předkládaná práce je na uspokojivé úrovni. Připomínky jsou uvedeny výše. Při kontrole původnosti byl zaznamenán 2 % překryv s jinými pracemi. Práce není plagiát.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **E-uspokojivě**

**Vedoucí bakalářské práce:** prof. Ing. Stanislav Kráčmar, DrSc.

Datum, místo a podpis vedoucího: 23.8.2018, Brno